6. feladatsor

1. Keresse meg, hogy mely intervallumokon novekvok illetve csokkendk az alabbi fligg-
vények! Osztalyozza a kritikus pontokat az elsé és a masodik derivalt teszt segitségével
is!

(a) f(z) = 2% +1 (b) f(z) =a® +2 -2 (c) f(x) =22 +5
(d) f(z) = —4a® — 20 (e) f(x) = 52% + 6z (6) f2) = —

2. Keresse meg azt a két valés szamot, amelynek kiilonbsége 20, szorzata pedig minimalis!
3. Igazolja, hogy ha z > 0, akkor (1 +)%/2 > 32 + 1.
4. Tegyiik fel, hogy egy konyv x darabjanak el6allitasi koltsége napi

C(z) =128 + 2,82 — 0,01z, 0 <z < 120.

Ismert tovabba, hogy p aron napi 200 — 25p darab konyvet tudnak eladni. Milyen aron
kell a konyvet drulni, ha maximadlis profitot szeretnénk elérni? (Valasz: p = 4,52.)



